



美国将军约翰·坎贝尔(左)参加北约领导的驻阿富汗“国际安全援助部队”降旗仪式

普京连续10年 居俄精英人物榜首 逾八成民众支持

据俄罗斯卫星网30日报道,俄罗斯总统普京连续第十年位居俄罗斯精英人物榜首,支持普京的俄罗斯民众创纪录达到了81%。

据报道,该数据由俄新社旗下全俄公共研究中心根据调查结果所公布。与2013年的66%民众支持率相比,俄总统普京的支持率显著增长。

占据俄罗斯精英人物第二位的是俄罗斯总理梅德韦杰夫(28%),第三位的是俄罗斯国防部部长绍伊古(26%),第四位则是俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫(21%,去年为8%)。

据悉,该调查于12月13日、14日进行,受访者为俄罗斯46个地区132个居民点的1600名居民。该统计的误差率不超过3.5%。

希腊总统称提前大选 将决定是否继续留在欧盟

据外电报道,希腊总理萨马拉斯30日表示,计划于下个月举行的提前大选,将决定希腊是否将继续留在欧盟。

他对希腊总统帕普利亚斯说,选举将决定希腊是否继续留在欧盟。此前,萨马拉斯要求解散议会,于1月25日提前举行大选。

希腊议会29日举行第三轮总统选举,由萨马拉斯提名的唯一候选人、前欧盟委员会负责环境事务的委员季马斯依旧未能当选。

希腊法律规定,总统选举只在议会中进行,如经过三轮投票无果,就必须提前解散议会,并于30天内进行大选。

民调显示,反对紧缩政策的激进左翼联盟极有可能在提前进行的大选中获胜。舆论认为,激进左翼联盟若如愿当选,不排除希腊将退出欧盟提上议事日程的可能。

意大利渡轮失火 火灾致10人死

当地时间12月28日,一艘载有466人的意大利渡轮在希腊附近海域航行时起火,目前已致10人死亡,约有170人获救。据报道,出事的“诺曼大西洋”号由意大利亚历山德罗·阿尔基布吉公司运营,船上共466人,其中船员55人。该船原定于当天下午抵达意大利安科纳港,但在行驶到希腊西北部科孚岛附近海域时,船上一个车库起火,因火势无法控制,船长随后下达弃船指令。受火势影响,船上停电,一些救生艇被烧,仅150人随后成功登艇,其他人逃往船上较高区域躲避。

亚航两架飞机又连出事故 一返航一滑出跑道

据法新社报道,亚洲航空公司30日又有两架飞机出现故障,一架从曼谷飞往泰国东北部的亚航客机刚出发不久便返航,另一架亚航客机在菲律宾机场降落过程中滑出跑道,但未造成人员伤亡。

30日稍早前,一架从曼谷飞往泰国东北部的亚航客机刚出发不久便返航,飞行员称检测到贮藏室出现“异常情况”。

亚航与警方证实,30日晚,另一架亚航飞机在菲律宾中部长滩岛卡拉波机场降落时冲出跑道,当地正遭遇恶劣天气的袭击。事故没有造成人员伤亡,但迫使这座小型机场关闭。据悉,该飞机为空客A320飞机。

生存艰难数量锐减 麻雀被瑞士命名为2015年度鸟

据瑞士媒体30日报道,鉴于麻雀数量锐减,瑞士保护鸟类协会已将麻雀命名为2015年度鸟。

瑞士保护鸟类协会表示,由于受城市化等因素影响,麻雀赖以生存的绿地和食物日渐减少。从上世纪80年代以来,在瑞士一些地区,麻雀数量减少了20%至40%。此外,在对旧建筑的维修过程中,不少鸟窝遭到破坏,迫使麻雀不得不迁居。而现代建筑又让它们难以筑巢安家,麻雀的生存环境变得更加艰难。

瑞士保护鸟类协会呼吁,在建造新建筑时,应考虑麻雀等鸟类筑巢的需要。同时,在农田管理方面,应尽量减少使用杀虫剂,而让麻雀扮演害虫杀手。

(本版稿件据新华社)

北约降旗 结束在阿作战

保留1.35万名士兵提供训练与支援

北大西洋公约组织和美国28日正式结束在阿富汗的作战任务,在一个低调的仪式中降下了国际安全援助部队(ISAF)的旗帜。

在经历长达13年的反恐战争后,北约部队在阿富汗的任务将从作战转变为向阿方提供训练和支援。

>>现场 仪式筹备 需秘密进行

在降旗仪式上,国际安全援助部队司令约翰·坎贝尔对在场的多国军方人士、政府官员、外交官和媒体记者说:“前路仍然充满挑战,但我们会取得胜利。”

法新社报道,由于阿富汗近来自杀爆炸袭击和枪击事件较频繁,出于安全考虑,这次仪式的相关筹备工作均为秘密进行。

从2015年1月1日起,北约驻阿富汗部队将转而向阿富汗军队提供训练和支援。北约将在阿富汗保留大约1.35万名士兵。

今年9月底就任的阿富汗总统阿什拉夫·加尼已经与北约、美国签署新的安全协议,允许北约和美国向阿富汗继续派驻部队。

>>声音 塔利班讽刺美国北约逃跑

降旗仪式当天,塔利班发言人扎比胡拉·穆贾希德告诉法新社记者:“今天的仪式显示,美国和北约部队彻底失败了……他们正从阿富汗逃跑。”

美联社评论,在经过长达13年的反恐战争后,阿富汗反政府武装依然“凶残、具有毁灭性影响”。

北约从2001年12月开始向阿富汗派驻部队,其规模在2010年达到巅峰,当时总人数为14万人。然而,阿富汗安全局势如今

仍然面临严峻挑战。

今年11月以来,喀布尔等大城市频遭恐怖袭击,外省地区面临塔利班卷土重来的威胁。外国人、阿富汗政府职员和军警仍是塔利班武装的主要攻击目标,今年以来已有大约5000名阿富汗军警在交战中身亡。

据联合国统计,2014年阿富汗平民伤亡人数可能达到历史新高,预计全年伤亡人数可能达到1万人。

>>后续 阿富汗未来走向令人担忧

阿富汗安全部队现有35万人,从去年年中开始逐步接管全国安保任务。

北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格说,阿富汗安全部队已经准备好打击反政府武装。然而也有人担忧,阿富汗安全部队目前仍然缺乏足够的空中支援以及医疗和情报能力。

欧洲联盟驻阿富汗警察部队指挥官卡尔·阿克·罗格认为,尽管塔利班袭击数量增多,但是所采用的手法并没变化。

“他们大搞破坏,派枪手和自杀袭击者炸掉一堵墙,而他们也葬身其中。因此,他们一无所获。”罗格说。

据美联社统计,过去13年来,北约驻阿富汗国际安全援助部队共有大约3500名士兵死亡,其中美军士兵死亡2224人。

按照计划,美国驻阿富汗部队将在明年年底之前减少一半人数,到2016年底将仅保留保卫使馆所需的少量人员。

伊朗指挥官 被ISIS狙杀

曾参加两伊战争 功勋卓著

■在伊拉克作为军事顾问

伊朗媒体29日报道,在伊拉克参与抗击极端组织“伊斯兰国”的伊朗革命卫队高级指挥官哈米德·塔加维在巴格达以北萨迈拉市遭狙击手袭击身亡。革命卫队在一份声明中说,作为军事顾问,塔加维在萨迈拉主要负责培训与“伊斯兰国”作战的伊拉克正规部队和什叶派民兵武装。他被躲在电力变压器后的多名狙击手击中后死亡,7名随行人员在狙击手的密集扫射中受伤。革命卫队说,塔加维生前在多个前线抗击“伊斯兰国”,曾参加1980年至1988年间的两伊战争,功勋卓著。

■俄拟列ISIS入恐

俄罗斯最高法院新闻处说,俄最高法院于29日考虑把极端组织“伊斯兰国”和“支持叙利亚人民圣战者阵线”(又称“救国阵线”)认定为恐怖组织。俄最高法代表说:“总检察官办公室要求最高法禁止这些国际组织在俄罗斯联邦境内活动。”“支持叙利亚人民圣战者阵线”成立于2012年,是“基地”在叙利亚的正式分支,已被美英等国列入恐怖组织名单。今年6月以来,“伊斯兰国”占领伊拉克西部和北部以及叙利亚东部的大片土地。美国9月10日宣布对“伊斯兰国”实施系统性空袭,同时组建打击“伊斯兰国”国际联盟。



日本天皇孙女 20岁生日亮相

当地时间12月29日,日本东京,日本皇室秋宫文仁亲王和文仁亲王妃纪子的次女佳子公主于当天迎来了自己的20岁生日。图为身着礼服的佳子公主在拜见完明仁天皇和皇后,面带微笑离开皇宫。



广告天下网
www.adtianxia.com

汇天下资讯 为消费导航

E-mail: adtx532@126.com